



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXXIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

від 30 березня 2023 р.

Стрий

№ 1686

**Про затвердження змін до Програми розвитку  
Комунального некомерційного підприємства  
«Стрийський центр первинної медико – санітарної  
допомоги» Стрийської міської ради на 2023 рік**

Розглянувши клопотання Комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» Стрийської міської ради, створеного відповідно до Законів України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», з метою підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню, керуючись ч.3 ст.91 Бюджетного кодексу України, п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада **вирішила**:

1. Затвердити зміни до Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» Стрийської міської ради на 2023 рік (зміни) (далі - Програма), що додається.

2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) провести фінансування відповідно до затвердженої Програми.

3. Директору Комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико – санітарної допомоги» Стрийської міської ради (С. Карману) забезпечити реалізацію передбачених Програмою заходів.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Х.Грех та постійну депутатську постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (І. Салдан).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

**1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
**РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО**  
**ПІДПРИЄМСТВА «СТРИЙСЬКИЙ ЦЕНТР**  
**ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»**  
**СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

**НА 2023 РІК**

1. Ініціатор розроблення Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради
2. Дата, номер документа про затвердження програми: Рішення сесії Стрийської міської ради від «26» січня 2023 року № 1493
3. Розробник Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради
4. Співрозробники програми: Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради
5. Відповідальний виконавець Програми: Відділ охорони здоров'я Стрийської міської ради
6. Учасники Програми: Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради
7. Термін реалізації Програми: 2023 рік
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідних для реалізації Програми: **7 301,8**тис. грн.

**2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ**  
**СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Підприємство є самостійним господарюючим суб'єктом із статусом комунального некомерційного підприємства, здійснює господарську некомерційну діяльність, яка не передбачає отримання прибутку та спрямована на досягнення, збереження, зміцнення здоров'я населення. Підприємство має самостійний баланс, здійснює фінансові операції через розрахунковий рахунок в управлінні державної казначейської служби України в Львівській області та розрахункові рахунки в установах банків.

КНП «Стрийський ЦПМСД» надає первинну медичну допомогу.

Первинна медико-санітарна допомога (ПМСД) є на сьогодні частиною спеціалізованої амбулаторної допомоги, тому управління первинною допомогою без застосування економічних важелів практично неможливе.

Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому, і кожної територіальної одиниці окремо.

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню громади, в тому числі внутрішньо переміщеним особам, за рахунок розвитку існуючих медичних послуг.

Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров'я та покращення якості життя населення. Значною складовою у забезпеченні висококваліфікованої медичної допомоги населенню є первинна допомога.

Програма розроблена на виконання Закону України від 07.07.2011 року № 3611-VI «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення надання медичної допомоги», Закону України від 06.04.2017 № 2002-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», з метою подальшого розвитку первинної та вторинної медичної допомоги шляхом формування, збереження і зміцнення здоров'я людей в Стрийській громаді, раннього виявлення захворювань та їх ефективного лікування.

Враховуючи вищевикладене, є нагальна потреба у створенні Програми розвитку комунального некомерційного підприємства «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» Стрийської міської ради на 2023р. з розширеним спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування як дорослого, так і дитячого населення на первинному рівні, збереження здоров'я населення Стрийської громади, попередження захворюваності, зниження смертності та інвалідності.

Основною проблемою, на яку буде спрямована Програма – проблема фінансового характеру – нестача коштів на оплату поточних та капітальних видатків. Дефіцит фінансового ресурсу унеможливить подальшу роботу КНП «Стрийський ЦПМСД», в тому числі: оплати комунальних та інших послуг, витрат на закупівлю медичних матеріалів та медикаментів, засобів індивідуального захисту, покращення матеріально - технічної бази тощо.

### **3. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми є поліпшення фінансування первинної медичної допомоги для забезпечення більш ефективного функціонування системи охорони здоров'я, забезпечення рівного та справедливого доступу громадян до медичних послуг належної якості, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної та

високоякісної первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини.

Значну увагу приділятиметься механізмам залучення кваліфікованих кадрів у медичну галузь, забезпеченню належного рівня оплати їхньої праці, стимулюванню освоєння ними сучасних лікувальних методів та технологій для надання якісної медичної допомоги, підвищенню контролю за якістю надання медичних послуг громадянам.

**4. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ  
КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА  
«СТРИЙСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО – САНІТАРНОЇ  
ДОПОМОГИ»  
СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
НА 2023 РІК**

**тис.грн.**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2023 рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	7 301,8	7 301,8
у тому числі		
обласний бюджет		
районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети**	7 301,8	7 301,8
бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування**		
кошти небюджетних джерел**		

\*якщо строк виконання програми 5 і більш років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

\*\*кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

## 5.ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ, ЗАВДАНЬ, ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги тис.грн	
<b>2023 рік***</b>							
1.	Завдання 1 Первинна медична допомога населенню,що надається фельдшерсько-акушерськими пунктами	Захід 1 Забезпечення ефективної роботи КНП «Стрийський ЦПМСД»	Показники затрат	КНП» СтрийськийЦ ПМСД»	Міський бюджет (місцевий)		Виплата заробітної плати працівникам,  Забезпечення безперебійного постачання тепла,води,світла, газу
			Обсяг фінансової підтримки			126,5	
			Витрати на оплату праці			10,1	
			Нарахування на оплату праці			3	
			Витрати на енергоносії			113,4	
2	Завдання 2 Первинна медична допомога населенню,що надається амбулаторно-поліклінічними закладами	Захід 1 Забезпечення ефективної роботи КНП «Стрийський ЦПМСД"»	Показники затрат	КНП» СтрийськийЦ ПМСД»	Міський бюджет (місцевий)		Виплата заробітної плати,
			Обсяг фінансової підтримки			3166,3	
			Витрати на оплату праці			865	
			Нарахування на оплату праці			195	

			Предмети, матеріали, обладнання та інвентар			50	Придбання нафтопродуктів, канцтоварів, бланків,
			Медикаменти та перев'язувальні матеріали			100	дезинфік. засобів, лабораторн. реактивів, поновлення аптечок не відклад. станів,
			Оплата послуг (крім комунальних)			50	абонентна плата за телефони та інтернет, плата за охорону, перереєстрація автомобілів, техобслуг. апаратури,
			Витрати на енергоносії			1906,3	забезпеч. безперебійного постачання тепла, води, світла, газу
		Захід 2 Забезпечення пільговими медикаментами	<b>Показники затрат</b>	<b>КНП» Стрийський Ц ПМСД»</b>	<b>Міський бюджет (місцевий)</b>		Забезпечення ліками пільгові категорії населення
			<b>Обсяг фінансової підтримки</b>			<b>2619</b>	
			Показники продукту				

			Кількість одержувачів медикаментів	3577			
			Середній розмір вартості пільгових медикаментів			0,732	
		<b>Захід 3</b> Придбання обладнання	<b>Показники затрат</b>	<b>КНП» СтрийськийЦ ПМСД</b>	<b>Міський бюджет (місцевий)</b>		Забезпечення надання належного рівня медичної допомоги населенню
			<b>Обсяг фінансової підтримки</b>			<b>890</b>	
			Придбання та встановлення модульного приміщення для пункту охорони здоров'я в с.Олексичі Стрийського району			300	
			Придбання гематологічного аналізатора			460	
			Придбання біохімічного аналізатора			130	
		<b>Захід 4</b> Ремонт приміщення амбулаторії	<b>Показники затрат</b>	<b>КНП «Стрийський ЦПМСД»</b>	<b>Міський бюджет (місцевий)</b>		Забезпечення надання належного рівня медичної



	загальної практики сімейної медицини Дашавської АЗПСМ у зв'язку з перенесенням в приміщення смт Дашава, вул. Т. Шевченка, 7	<b>Обсяг фінансової підтримки</b>			<b>500</b>	допомоги населенню	
		Поточний ремонт приміщення Дашавської АЗПСМ за адресою: смт Дашава, вул. Т. Шевченка, 7			500		
<b>Усього на етап або на програму:</b>						<b>7301,8</b>	

\* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

\*\* вказується кожне джерело окремо.

## **6. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ**

Комунальне некомерційне підприємство «Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги» відповідно до покладених завдань забезпечує:

- організації медико-санітарної допомоги населенню, забезпеченню її високої якості та ефективності, пріоритетності розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини;

- поліпшенню медичної допомоги всім верствам населення Стрийської громади;

- забезпеченню населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення згідно державній програмі «Доступні ліки»;

- підвищенню ефективності використання фінансових та матеріальних ресурсів охорони здоров'я;

- удосконаленню інноваційної політики в сфері охорони здоров'я;

- впровадженню системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та сучасних інформаційних і телемедичних технологій в діяльності первинної медико-санітарної допомоги.

Фінансування програми здійснюється в межах видатків, затверджених в міському бюджеті, за рішеннями міської ради щодо виділення та спрямування коштів на виконання вказаної програми, навіть за умови поточного фінансування реалізації заходів із Держбюджету (програма державних фінансових медичних гарантій), а також з інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг вказаних видатків визначається рішеннями Стрийської міської ради про бюджет або про внесення змін до показників місцевого бюджету на відповідний рік.

Програма розрахована на реалізацію заходів протягом 2023 року.

## **7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Координацію та контроль за ходом виконання Програми розвитку КНП «Стрийський ЦПМСД» здійснює виконавчий комітет Стрийської міської ради.

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та відділу економіки Стрийської міської ради Львівської області за встановленою формою до 25 числа наступного місяця та не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

При уточненні міського бюджету відповідно вносяться зміни до Програми.

## **8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ**

Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку первинної медико-санітарної допомоги Стрийської громади на 2023 рік, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані обсяги фінансового забезпечення. Програма має відкритий характер і може доповнюватись (змінюватись) в установленому чинним законодавством порядку в залежності від потреб поточного моменту (прийняття нових нормативних актів, затвердження та доповнення регіональних медичних програм, змінних фінансово-господарських можливостей громади).

Програма розрахована до 31.12.2023 року, має завдання, які направлені на виконання заходів програми адаптованих до рівня потреб та можливостей міста, реалізація програми буде здійснюватися шляхом співпраці медичних закладів вторинного рівня та органів місцевого самоврядування у визначених напрямках діяльності.

В.о. директора

Святослав КАРМАН